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1. (1,5 pontos) Seja T : R” — R” um operador linear com polindmio carac-

teristico p(t) = t(1 — £)%(2 — t)3(t — 4). Se T é diagonalizavel, achar
dim(Ker(T — Id)) + dim(Im(T — 21d)) + dim(ImT).

Justifique.

2. (1 pontos) Verifique se V = {f € F(R)| f(e) = f(m)} é um espago vetorial
sobre R. Pode usar o fato que

FR)={f:R— R}
¢ um espaco vetorial sobre R em relagdo da soma e produto de funcao por
escalar real.
3. (2,5 pontos) Sejam T, S : R® — R? operadores lineares tais que T'(z,y, z) =
(z+2y,y+22,32), para z,y,2 €ER e
- TJoo
[S o T]B = 1 3
onde B = {(1,1,0),(0,1,0),(0,1,1)}. Calcule trago de [S]5.

4. (8 pontos) Em P3(R) considere o produto interno
(p, @) = p(—=2)q(=2) + p(0)q(0) + p(1)(1) + p(2)¢(2)-
Calcule projp,m)z>.
5. (2 pontos) Seja A € M, (R). Considere o sistema nao-homogéneo AX =

B e o sistema homogéneo associado AX = 0. Determine se a afirmacao é
verdadeira ou falsa, justificando sua resposta.

a) Se AX = 0 tem infinitas solugoes, entdo AX = B tem infinitas solugoes.

b) Se AX = B néo tem solugéo, entdo AX = 0 s6 tem a solugao trivial.



